
 

 

 

 

 

 
Bremerhaven, 8. Juni 2016 

  
 
 

M i t t e i l u n g  N r .        MIT-FS 12/2016   - Tischvorlage 

zur Anfrage Nr. nach § 39 GOStVV  

der Stadtverordneten 

der Fraktion  

vom 

Thema: 

FS 12/2016  

Sülmez Dogan 

Bündnis 90/DIE GRÜNEN 

06.06.2016 

Ferienbetreuung für Schulkinder 

Beratung in öffentlicher Sitzung: Ja Anzahl Anlagen: 0 

 
 
 

I. Die Anfrage lautet: 
 
Der Magistrat hat für die Sommerferien 2016 eine Ferienbetreuung für Schulkinder im Primarbe-
reich beschlossen und Eltern darum gebeten ihren Betreuungsbedarf anzumelden. 
 

1. Wie ist das Ferienbetreuungsangebot für die Kinder gestaltet (Zeitraum, Orte, Betreu-
ungspersonal etc.)? 

2. Wie viele Eltern haben ihre Kinder für das Betreuungsangebot angemeldet? 
3. Wie sind die Eltern im Detail über das Angebot informiert worden? 

 
 

II. Der Magistrat hat am 08.06.2016 beschlossen, die obige Anfrage wie folgt zu  

beantworten: 

1. Wie ist das Ferienbetreuungsangebot für die Kinder gestaltet (Zeitraum, Orte, Betreuungs-
personal etc.)? 

 
Das Ferienbetreuungsangebot umfasst unterschiedliche Angebote von Tagesveranstaltun-
gen bis hin zu mehrtägigen Freizeiten. Es findet in Familienzentren, Jugendfreizeiteinrich-
tungen, Kirchengemeinden, im Haus der Jugend und anderen Treffpunkten von Jugend-
verbänden in Bremerhaven und außerhalb Bremerhavens statt. Die Betreuung übernehmen 
hauptamtliche und ehrenamtliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Kinder- und Jugend-
arbeit. Genaue Informationen sind der Homepage www.ferienprogramm-bremerhaven.de 
zu entnehmen. 

 
2. Wie viele Eltern haben ihre Kinder für das Betreuungsangebot angemeldet? 
 

Eine Anmeldung erfolgt, sofern notwendig, dezentral in den Einrichtungen und bei den Ju-
gendverbänden, eine zentrale Übersicht wird nicht geführt. 
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3. Wie sind die Eltern im Detail über das Angebot informiert worden? 
 
Schulamt und Zentralelternbeirat haben alle Eltern von Grundschulkindern schriftlich infor-
miert. Dezernat III, IV und IX haben in einer gemeinsamen Presserklärung über die Home-
page www.ferienprogramm-bremerhaven.de und das dort zusammengestellte umfangrei-
che Ferienprogramm informiert. Die Information wurde darüber hinaus über verschiedene 
fachbezogene e-mail-Verteiler versandt und auf der Homepage bremerhaven.de eingestellt. 

 
 
 
Gez.  
 
Grantz 
Oberbürgermeister 

 

 

 
 
 
 


